

С КУКЛЫ СНОВА ДОМА

Наши маленькие театралы хорошо знают и любят свой кукольный театр. И где бы ни проходили гастроли калининских кукольников, они доставляют зрителю радость и приходят каждый раз новых друзей. Это, наверное, потому, что дети — народ веселый и добрый, а спектакли театра тоже всегда добрые и веселые. В этом году театр побывал в гостях у ребят южного побережья Крыма. Евпатория, Севастополь, Ялта и центральное украинское телевидение в Киеве — таков маршрут коллектива.

Украинские дети познакомились с любимыми героями детства: веселым смекалистым Емелей и доброй Щучкой из спектакля «Почуьему велению».

На южное побережье



Крыма театр выезжает уже в четвертый раз. Сразу же после первой встречи коллектив получил много писем со словами благодарности и приглашением приехать еще.

Новая встреча останется незабываемой не только для ребят, но и для работников театра. Каждый раз, выезжая в другие области, актеры возвращаются домой, наполненные новыми впечатлениями от встреч со зрителями и городами. Пожалуй, самым незабываемым впечатлением закончившейся гастрольной поездки была встреча с ребятами из пионер-

ского лагеря «Артек», где коллектив сыграл шефский спектакль. Актеры познакомились с лагерным музеем, с его историей. В память о встрече артековцы подарили коллективу памятную медаль и диплом за показ спектакля.

Гастрольный маршрут театра закончился в Киеве на телевидении. Дружба коллектива с украинским телевидением давняя. Уже стало традицией показывать новые спектакли по телевидению украинским детям. На этот раз они увидели в цветном изображении спектакли «Два Мамеда», «Буратино летит на Луну» и в черно-белом изображении сказку «Козлята и волк».

Закончились гастроли. Сейчас актерам ждет большая работа над новой пьесой, новыми ролями.

Л. ДЕНИСОВА.